

**Žiadosť o poskytnutie dotácie v rámci Výzvy DS/2023 s číslom DS/41/2023****Sumár projektu**

Bola Vám poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2023?	<b>NIE</b>
Názov projektu	<b>Babička roka 2023 okresu Michalovce</b>
Oblasť podpory	<b>Kultúra</b>
Celkové oprávnené výdavky	<b>2 700,00 €</b>
Požadovaná výška dotácie	<b>2 400,00 €</b>
Vlastné zdroje	<b>300,00 €</b>
Percentuálny podiel dotácie z celkových oprávnených výdavkov	<b>88.89 %</b>
Dátum ukončenia projektu	<b>31.10.2023</b>

## Predkladateľ projektu

Zadajte Vaše IČO	<b>008970190803</b>
<b>Názov subjektu</b>	<b>Okresná organizácia Jednoty dôchodcov Michalovce</b>
<b>Ulica a číslo</b>	<b>555</b>
<b>Súpisné číslo</b>	<b>555</b>
<b>Obec</b>	<b>Vinné</b>
<b>PSČ</b>	<b>072 31</b>
<b>Okres</b>	<b>Michalovce</b>
<b>Krajina</b>	<b>Slovenská republika</b>
<b>Naformátovaná adresa</b>	<b>555, 072 31 Vinné</b>
<b>IČO</b>	<b>008970190803</b>
<b>IČ DPH</b>	
<b>DIČ</b>	
<b>Právna forma</b>	
<b>Štatutár 1: Meno Priezvisko</b>	<b>Ján Butala</b>
E-mail štatutárneho zástupcu	<b>butala.vinne@gmail.com</b>
Telefón/Mobil štatutárneho zástupcu	<b>+421911109409</b>
Je poštová adresa zhodná so sídlom žiadateľa?	<b>• áno</b>

### Kontaktná osoba pre projekt

Je štatutárny zástupca zároveň kontaktnou osobou projektu?	<b>• áno</b>
Meno, priezvisko, titul	<b>Ján Butala</b>
Pozícia	<b>predseda OO JDS Michalovce</b>
E-mail	<b>butala.vinne@gmail.com</b>
Telefón/Mobil	<b>+421 911 109 409</b>

### Bankové spojenie

--

Bankové spojenie	<b>1100 - Tatra banka, a.s.</b>
Číslo účtu v tvare IBAN	<b>SK11 1100 0000 0029 4612 9023</b>

### **Miesto realizácie projektu**

Kraj	<b>Košický</b>
Okres	<b>Michalovce</b>
Mesto/Obec	<b>Michalovce</b>
Ulica a číslo	<b>Námestie Osloboditeľov</b>
Lokalita	<b>Námestie Osloboditeľov, Michalovce</b>

## Opis projektu

### Cieľ projektu

Cieľ

Životné skúsenosti ako aj umelecká tvorivosť našich seniorov predstavuje jednu zo zložiek ich záujmovej činnosti. Cieľom celého projektu je oživiť tradície našich predkov , poukázať na ich tvorivosť a obetavosť nie len v prospech svojich rodín ,ale aj spoločenstiev, kde žili takmer celý život.

### Podrobný opis projektu

Východisková situácia

Kultúrne dedičstvo je všade okolo nás, či už sú to rôzne zvyky, tradície, piesne , tance , jedným slovom folklór. Ale sú tu aj staré stavby a rôzne veci dennej potreby , čo nám ostalo po našich rodičoch a prarodičoch. Kultúrne dedičstvo našich predkov môžeme rozdeliť do dvoch základných skupín a to na hmotné a nehmotné. Do hmotného môžeme zaradiť rôzne stavby, hrady a skanzeny , ale aj staré predmety, ktoré síce nemusia byť výnimočné pre národ, ale len pre jednu rodinu , dedinu ktorej to zanechali naši predkovia. Nehmotné kultúrne dedičstvo tvoria ľudové piesne, tance , zvyky a tradície. Slovenský folklór je jedinečný a najrozmanitejší široko ďaleko vo svete. Keď si zoberieme do úvahy len východné Slovensko , čo dedina, to iný tanec. Čo dedina to iná muzika, iný kroj. Každá dedina ma svoje výšivky a iný štýl ručných prác. Ďalšou oblasťou života našich mám a starých mám je ich obetavosť pre komunitu v ktorej žili.

vynaliezavosť pri výchove potomkov v mnohopočetných rodinách a ťažkých podmienkach čo je pre dnešnú generáciu takmer nepochopiteľné.

Na a nakoniec , čo s týmto kultúrnym dedičstvom . Je našou povinnosťou ho udržiavať a odovzdávať z generácie na generáciu. Mali by sme dbať na to , aby to nezaniklo , a aby sme neprišli o to vzácne, čo nám tu zanechali naši predkovia. Celému projektu budú predchádzať prehliadky tvorivej činnosti našich babičiek z jednotlivých základných organizácií Jednoty dôchodcov na Slovensku z celého Michalovského okresu. Budú predstavovať

Spôsob realizácie projektu

Pred samotnou súťažou o babičku roka Michalovského okresu bude prebiehať prvé kolo, kde každá základná organizácia JDS vo svojom mikroregióne nominuje jednu babičku. Nominovaná uchádzačka musí spĺňať vek 65 rokov, spolu sa podieľať na výchove aspoň troch vnúčenciev , vedieť pútavo opísať región kde sa narodila a kde prežila svoj život, predstaviť svoje ručné práce / výšivky, maľby , paličkovanie, a pod./ a vystúpiť s vlastnou tvorbou /spev ,tanec ľudové rozprávanie/ oblasť ktorá je jej najbližšia. Do okresného kola postúpi celkom 8 babičiek a to tie ktoré najviac záujmu poroty. Pred samotnou súťažou do ktorej postúpi celkom 8 babičiek bude prípravne kolo - sústredenie babičiek na Vinianskom Jazere . Každá súťažiaca babička bude mať so sebou aj jednu osobu ako doprovod, kde pre nich bude pripravené ubytovanie a spoločenské posedenie. Táto časť je neformálna a má spoločenský charakter , kde sa súťažiaci ako aj členovia poroty a prípravný tím navzájom spoznajú . Druhé kolo sa bude konať v MsKS Michalovce na námestí Osloboditeľov, kde bude aj výstavka ručných prác. Samotný priebeh súťaže : Diváci a návštevníci do sály dostanú anketové lístky na hodnotenie babičiek. Potom nasleduje predstavenie jednotlivých babičiek, pri čom rozprávajú o svojom živote, opisujú dedinu , alebo mesto kde žijú. Po malom predelí , kde vystúpi folklórna skupina zo Zemplína, babičky sa predstavujú v disciplíne, ktorá je im najbližšia, /spev, tanec, ľudové rozprávanie/ .

Po ukončení súťažného kola , porota sa odoberie k vyhodnoteniu celého

Situácia po realizácii projektu  
a udržateľnosť projektu

**podujatia a vyberie tri babičky , ktoré postupujú do krajského kola v Košiciach. Cieľom projektu je nie len pripomenutie si zvykov našich predkov , priblíženie života starých materi , ale dostať do povedomia mladej a strednej generácie čo všetko pri výchove obetovali , ako žili a tvorili.. Taktiez , aby si znovu vážili obetavosť nie len vo vlastných rodinách , ale aj vo svojom okolí. Láska a úcta , ktorú aj takto v týchto zložitých časoch pripomenieme sa nedá získať žiadnymi peniazmi. A pre seniorov, pocit vlastnej prezentácie, pozornosti od okolia, pocit seba určenia je nenahraditeľný.**

### **Riziká projektu**

Riziká projektu

**Nakoľko celé podujatie organizuje Okresná organizácia Jednoty dôchodcov Michalovce, ktorá už má s podobnými akciami bohaté skúsenosti /prehliadka speváckych skupín seniorov , Aj jeseň života je krásna , alebo okresné prednesie poézie a prózy, krajské športové hry. a pod. /riziká su minimálne . Sňať je tu vzhľadom na vek babičiek menšie riziko náhleho ochorenia niektorej zo súťažiacich.**

## Rozpočet projektu

Celkové oprávnené výdavky	<b>2 700,00 €</b>		
Požadovaná výška dotácie	<b>2 400,00 €</b>		
Vlastné zdroje (min. 10%)	<b>300,00 €</b>		
Percentuálny podiel dotácie z celkových oprávnených výdavkov (max. 90%)	<b>88.89 %</b>		
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
<b>Bežné výdavky</b>	<b>2 400,00 €</b>	<b>300,00 €</b>	<b>2 700,00 €</b>
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu
<b>ubytovanie a strava</b>	<b>1 200,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>1 200,00 €</b>
<b>diplomy a ceny pre súťažiacích</b>	<b>400,00 €</b>	<b>200,00 €</b>	<b>600,00 €</b>
<b>občerstvenie pre účinkujúcich a hosti</b>	<b>400,00 €</b>	<b>100,00 €</b>	<b>500,00 €</b>
<b>ozvučenie a honorár pre účinkujúcich</b>	<b>400,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>400,00 €</b>
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
<b>Kapitálové výdavky</b>	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu
"_"	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>
"_"	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>
"_"	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>
	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
<b>Spolu</b>	<b>2 400,00 €</b>	<b>300,00 €</b>	<b>2 700,00 €</b>


## Prílohy

---


### Príloha č. 1a) Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa

	
názov	<b><u>IČO JDS.pdf</u></b>
popis	<b>Butala Ján</b>

### Príloha č. 1b) Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu

	
názov	<b><u>Potvrdenie o pravnej subjektivite JDS Michalovce.pdf</u></b>
popis	<b>Butala Ján</b>

### Príloha č. 1c) Stanovy resp. iný doklad, z ktorého je zrejmý spôsob konania štatutárneho orgánu

	
názov	<b><u>Stanovy 2022 potvrdené MV.pdf</u></b>
popis	<b>Butala Ján</b>

### Príloha č. 2 Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam na ktorých sa realizuje projekt

---

### Príloha č. 3 Podrobný stavebný rozpočet

---

## Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že
✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.
✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.
✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.
✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa len na obce).
✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu (min. vo výške 10%).
✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2023.
✓ aktivity projektu, alebo činnosti podporené projektom, ktoré žiadateľ vykonáva alebo plánuje vykonávať, je možné kvalifikovať ako činnosti „nehospodárskeho“ charakteru v zmysle pravidiel štátnej pomoci.
✗ žiadateľ uzavrel s KSK Uznanie dlhu a Dohodu o splácaní dlhu v zmysle § 558 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a túto pohľadávku KSK vo výške uznaného dlhu žiadateľ spláca riadne a včas v zmysle Dohody o splácaní dlhu.
✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy DS/2023.



## Závěrečný podpis

---

**Ako štatutárny zástupca žiadateľa svojim podpisom súhlasím so všetkými náležitosťami uvedenými v tomto formulári žiadosti o dotáciu. Zároveň prehlasujem, že som sa v plnej miere oboznámil so znením výzvy a moja žiadosť spĺňa kritéria oprávnenosti.**

---

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu
<b>Ján Butala</b>			
Meno a priezvisko osoby vyplňajúcej formulár	<b>Ján Butala</b>		
<b>&amp;check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.</b>			